

货基7日年化收益率狂飙至10%

业内称系兑现浮盈，其高收益率不会持续

5月份以来，债市走出小牛市，不少货币基金都累积了一些浮盈，浮盈的获利了结使得收益率大幅提升，短期收益率比较惊人。6月底以来，货币市场基金整体的7日年化收益率再度跳升，个别品种某个时段的7日年化收益率甚至飙升至10%乃至20%以上。业内人士指出，这种跳升主要缘于货币基金兑现部分债券收益，不具有可持续性，未来货币基金收益率大概率上将回到3.5%-4%区间内。

兑现浮盈致短期收益蹿升

6月中旬以来，货币基金收益开始不断攀升。好买基金数据显示，7月4日货币基金的7日年化收益率均值为4.96%，相对前期4%左右的水平有较大提升。究其原因，主要有两个：其一，基础市场利率水平提升推高了基金收益；其二，货币基金的浮盈兑现推高了基金收益。

WIND数据显示，由于季节性因素，银行间7日质押式回购加权平均利率自6月24日起上升到3.5%以上，最高一度达到4.45%，一直到7月3日才又回落至3.5%以下。

不过，个别基金7日年化收益率飙升至10%甚至20%以上，则主要是由于基金卖出债券兑现了浮盈。货币基金的7日年化收益率为过去7天收益情况的平均水平，是一个滞后指标，如果计算期间有一至两

警惕短期收益率的迷惑性

集中在一两天内释放收益，就能把7日年化收益率做高，这对于一些不太熟悉的投资者极具迷惑性。

事实上，据业内人士透露，到了资金紧张的季末等时点，一些货币基金也会选择主动释放浮盈防范赎回或吸引客户。而这种由特定因素造成的收益飙升现象往往不具有可持续性，因此建议投资者不要过于注重某一阶段的排名，可以将不同阶段的均值综合进行比较。

业内人士表示，目前市场上运作的货币基金会在每个交易日公布两个收益率情况，一个是7日年化收益率，另一个是每万份基金净收益。投资者选择货币基金时，可重

点参考“每万份基金净收益”与“周末静态收益”。投资者可以将10-20天作为一个观察周期，货币基金在观察周期内，每万份基金净收益稳定性越高越好；同时，投资者也可以参考货币基金的周末静态收益，即货币基金的周末收益情况，因为货币基金在交易日的收益情况会受到债券买卖的影响，并不一定是可持续的，而在周末的收益情况不受交易的影响，相对来说更能真实地反映货币基金的收益水平。

此外，货币基金资产管理规模的稳定性也较为重要，规模稳定性高的货币基金，更有机会获取良好收益。

据《中国证券报》



漫画 俞晓翔

交投冷清

场内“僵尸基金”频现 逾百只基金0交易

以交易费率低和双向套利著称的场内基金的人气正在散失，记者7日在同花顺看到69只分级基金、21只沪深封闭式基金、28只LOF基金均出现0交易。以南方50债为例，从6月26日到7月7日，其便一直保持着0成交量的状态。从成交额来看，更是微量，今年以来，其仅仅在1月27日一天成交额突破20万元，在其余的日子里，成交额均在10万元以下，最少的时候只有107元。

今年是LOF基金成立的第十年，成立之初，LOF基金就因能节省部分场外基金申赎的时间和费用，以及能提供套利机会而成为被寄予厚望的交易品种。但是，几乎从成立开始，LOF基金就陷入了交投冷清的尴尬境遇。申银万国证券去年四季度发布的报告指出，2013年三季度中，指数型LOF基金的日均成交金额大都不超过30万元。

申银万国的报告指出，随着近几年ETF规模的逐渐增长以及指数型分级基金的出现，指数型LOF基金在所有指数基金中的规模不断下降。2007年9月底，在所有的指数型基金中，指数型LOF基金的规模占比为23.46%，截至2013年9月底，其占比仅为5.85%。

从去年开始，南方中证500指数基金(LOF)、广发中证500指数基金(LOF)也分别转型为对应ETF的联接基金，今年以来，9只以沪深300指数为追踪标的LOF基金中，已经有3只完成转型。

据《新快报》

善用世贸规则

中国诉美世贸争端案几近“完胜”

世界贸易组织上诉机构7日就“中国诉美国关税法修订案世贸争端案”裁定，美国商务部在2006年至2012年间对华发起的25起反倾销反补贴调查违反世贸规则，但未认定美国关税法修订案是否违反世贸规则。商务部和受访专家都认为，此案是我国利用法律武器挑战美国滥用贸易救济措施的又一次重大胜利，对后续涉华世贸争端解决案件影响重大。

在本案中，中方提出两项法律主张，一是美国25起双反措施违反世贸规则，二是美国关税法修订案违反世贸规则。针对第一诉点，上诉机构驳回了美方上诉请求，支持了中方主张。

针对第二诉点，上诉机构支持

了中方大部分上诉请求，认定此前专家组对《1994年关税与贸易总协定》中条例的解释和对美关税法修订案的适用存在错误。但由于专家组对于案件事实分析不足，上诉机构未能完成对美关税法修订案是否符合世贸规则的分析。“相当于终审推翻了一审的法律解释和结论，但遗憾的是，终审没有对美关税法修订案到底是否违规完成分析并作出认定。”对外经贸大学法学院教授陈伟东认为，这是世贸组织在中美双方利益之间做出的平衡。

“这次裁决，中方几近完胜，来之不易，影响重大。”商务部条约法律司副司长杨国华评价。

据新华社

金市“半年报”报喜

国际金价上半年累计上涨超10%

经历2013年的30年最大跌幅后，2014年上半年，国际金价连续两个季度在波动中上行，累计上涨超过10%，交出了一份2011年以来的最佳“半年报”。

回顾2014年上半年，金价走出多轮震荡上涨行情。今年一季度，国际金价涨幅一度达15%，盘中甚至逼近1400美元大关。然而3月中旬后，国际黄金均价却不断下移，金价持续下跌2个多月。不过，随着6月到来，二季度金价迎来喘息调整，一举突破1300美元大关，似乎完成了一轮绝地反弹。

Wind数据显示，截至目前，国

际金价已回到每盎司1320美元附近。在上海黄金交易所、上海期货交易所，国内黄金现货及期货报价也回到每克265元附近，均接近3月中旬创下的年内高点。

进入三季度，金市传统旺季即将开启，金价能否迎来“黄金底”？分析人士表示，从短期来看，“抄底”投资需关注三类消息面波动：一是中东危机扩大，可能波及油价；二是经济复苏反复，美股高位盘整；三是国内的黄金库存融资问题，随着融资铜等事件发酵，是否会迎来对此类新型影子银行的整顿。

据新华社

沪保险国资改革收官

中国太保证实收购安信农保

中国太保7日一纸公告，印证了此前“收购安信农业保险公司”的传闻。中国太保在公告中承认，旗下太保财险拟以22406.85万元收购安信农保34.34%的股份。

交易完成后，中国太保将成为安信农保的第一大股东，但后者股权结构仍显分散，其余尚有11个股东，主要是上海各区县的国有资产监督管理公司。据知情人士透露，中国太保的“野心”不止于此，下一步还会和安信农保剩余股东接洽股权转让事宜。

现代快报记者 黄蕾

深圳市金基达拍卖有限公司拍卖公告

受委托，兹定于2014年7月17日15时于南京市中山东路维景国际大酒店2楼宴会C厅举行拍卖会，拍卖如下标：

房屋坐落	建筑面积(m ²)	用途	评估价(元)	起拍价(元)	保证金(万元)	标的简述
江宁区悦民路133号8#101	187.23	住宅	3407600	2995700	30	联排别墅端头位，尽览园区中央景观湖，豪华装修
江宁区悦民路133号9#106	229.93	商业	5058500	3508750	35	1楼临街金铺，层高近6米，可作两层使用
江宁区悦民路133号6#106	222.59	储藏室	2114600	1402310	15	1楼临街金铺，层高近6米，可作两层使用
江宁区悦民路133号17#101	2154.96	商业	37927300	25892930	258	麒麟门片区最大最成熟高档酒店，实用面积远大于建筑面积
建邺区福园街111-1	148.62	商业	8066500	5617850	56	建邺区万达商圈，1楼主力街铺，升值潜力大
建邺区福园街113-2	97.46	商业	5289700	3683960	36	建邺区万达商圈，1楼主力街铺，升值潜力大
建邺区福园街111-3	116.23	商业	6308500	4393480	43	建邺区万达商圈，1楼主力街铺，升值潜力大
建邺区福园街109-7	114.85	商业	6233600	4341330	43	建邺区万达商圈，1楼主力街铺，升值潜力大
合计	3271.87		74406300	51836310	516	

有意竞买者，请于2014年7月16日16时前将保证金交付到以下账号：深圳市金基达拍卖有限公司 开户行：平安银行深圳南夏支行 账号：11002914358701，请注明竞买的名称并于2014年7月16日17时前持缴款单前往下面联系地址办理竞买手续。

备注：1.本次拍卖按现状拍卖，采用先整体后分拆的拍卖方式。
2.因竞买人不具备竞买资格产生不能过户的后果由买受人承担。
3.买受人应于竞买成功7个工作日内支付成交价款。
4.因交易产生的税费全部由买受人承担。
5.过户手续由买受人与委托方自行办理，拍卖人不负责办理过户手续。
6.标的的展示时间：建邺区福园街7月14日10时至17时
江宁区麒麟湾花园7月15日10时至17时

联系地址：南京市中山东路维景国际大酒店2222房间
联系电话：13823355975 任先生 / 13428720722 朱先生